

## **Сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завоевали первое место в интеллектуальной игре «Брейн-ринг», организованной региональным отделением Ассоциации юристов России**



20 июля 2023 года команда ГСУ Следственного комитета России по Красноярскому краю и Республике Хакасия стала победителем в VI интеллектуальной игре «Брейн-ринг», организованной и проведенной Красноярским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» при поддержке Нотариальной палаты Красноярского края.

Интеллектуальный турнир знатоков прошел в удивительно красивом месте на территории загородного отеля, расположенного у подножья Торгашинского хребта, в долине реки Базаиха, в окрестностях национального парка «Красноярские Столбы».

Всего в интеллектуальной игре приняли участие 17 команд, сформированных из представителей юридических ведомств Красноярского края: ГСУ Следственного комитета России по Красноярскому краю и Республике Хакасия, Сборная Адвокатской палаты Красноярского края, Юридический институт Красноярского государственного аграрного университета, прокуратура Красноярского края, Сибирский юридический институт МВД России, Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю, Нотариальная палата Красноярского края, Арбитражный суд Красноярского края, Законодательное Собрание Красноярского края, Управление Росреестра по Красноярскому краю, Совет молодых нотариусов Нотариальной палаты Красноярского края, Юридический институт Сибирского Федерального университета, ГСУ ГУ МВД России по Красноярскому краю, ГУФССП России по Красноярскому краю.

В команду ГСУ СК России по Красноярскому краю и РХ «Следопыт» вошли руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Красноярска Андрей Маслов, руководитель второго СО первого управления по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Яна Сырымбетова, руководитель отдела кадров Олег Федулов, руководитель отдела дежурных следователей Олег Белянин, руководитель второго отдела контрольно-следственного управления Михаил Кибкало, заместитель руководителя второго управления по расследованию особо важных дел (о преступлениях в сфере государственной власти и в сфере экономики) Виталий Кузнецов.

Тематика вопросов охватывала различные области знаний, игрокам пришлось отвечать на вопросы, касающиеся истории, литературы, кинематографии, искусства. В течение всей игры участники проявляли свою эрудицию, логику, смекалку, скорость и сообразительность. Ведущий зачитывал вопрос, команды давали ответ не позднее чем через минуту после удара гонга. Право ответа принадлежало команде, которая первой подавала сигнал.

Команда Следственного комитета активно отвечала на задаваемые вопросы, проявляя ответственность, азарт, сплоченность, создавая достойную конкуренцию соперникам и дала наибольшее количество точных ответов.

Борьба за победу была серьезной и удача оказалась на стороне команды Следственного комитета, занявшей первое место в битве интеллектуалов, второе место заняла команда Сибирского юридического института МВД России, третье место – у Адвокатской палаты Красноярского края.

В этот же день состоялись и спортивные мероприятия: соревнования команд по волейболу, дартсу, боулингу и индивидуальные состязания по настольному теннису.

Поздравляем всех победителей, ставших обладателями Кубка «Сова» и гордимся коллегами – знатоками, офицерами Следственного комитета, завоевавшими первое победное место! Так держать!

## Изображения



22 Июля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1810805>